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   У Всесвітній День театру 27 березня при підтримці відділу освіти РДА та райради
профспілки було проведено конкурс-огляд аматорського мистецтва серед працівників
освіти Первомайського району.

  

   Метою проведення огляду, в першу чергу, є виховання гармонійно розвиненої
особистості на кращих традиціях української культури за допомогою мистецтва. А для
профспілкових організаторів – не тільки виявити природні здібності, але і вміти
влаштувати свято для кожної освітянської душі.

      

   Концертна програма виявилася доволі насиченою та цікавою. На початку дійства
глядачі переглянули сторінки історії нашого конкурсу з його 5-річним стажем
сценічно-педагогічної роботи. А потім своє мистецтво присутнім у залі подарували
учасники, що представляли 14 шкіл району. Різнопланові мистецькі здібності справили
неабияке враження на глядачів. Журі було складно визначити найкращих.

  

   Представники творчих колективів освіти стали переможцями в 7 номінаціях.

  

   В номінації «Срібні підбори» – гурт вчителів Кінецьпільської ЗОШ «Чобіток» з
хореографічною композицією «Одеса мама».

  

   В номінації «Срібна маска» - Ігор Крушельницький, вчитель Грушівської ЗОШ.,
літературно- музична композиція «Запрошення на вальс», яку майстерно виконав.
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   В номінації «Срібний ключик »- пісня «Україна- вишиванка» в оригінальному виконанні
ансамблю Кам’яномостівської ЗОШ І-ІІст. « Весняні барви».

  

   В номінації «Срібний перець »-сатиричний тагумористичний номер « Лісопет мій
лісопет» у виконанні фолькльорного колективу « Романчани» Романовобалківської ЗОШ.

  

   В номінації «Срібний голос» - Інна Чередник, вчителька Лисогірської школи- інтерната
з піснею - « Лиш у нас на Україні» .

  

    

  

   В номінації «Срібна овація» - пісня «День Перемоги» у виконанні авторки твору
Коломийчук Людмили Сергіївни, вчительки-пенсіонерка Станіславчицької ЗОШ І-ІІ ст..

  

   Гран-Прі конкурсу «Срібна зірка» виборов Валентин Ткаченко, вчитель Мигіївської
ЗОШ з піснею «Туман».

  

   Перелік колективів можна продовжувати, адже кожен із них заслуговує на щиру
вдячність і повагу.
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   Можна пишатися тим, що в Первомайському районі така велика кількість талановитих
співаків, вмілих музикантів, чудових поетів, майстерних, вправних танцюристів.

  

   Велика вдячність учасникам районного огляду художньої самодіяльності, адже пісня і
творчість допомагають створити в житті свято. Ми отримали море позитивних емоцій, що
дуже важливо в теперішній час!

  

   Тому головним нашим завданням щодо задоволення духовних потреб освітян у
сьогоднішній складний економічний період – зберегти багатожанровість профспілкової
культурно-масової і фізкультурно-спортивної роботи незважаючи на фінансові труднощі
у здійсненні цієї діяльності.

  

   Як приємно чути слова вдячності за зроблену роботу, коли люди з великим стажем
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педагогічної роботи говорять після виступів, що тепер ми почуваємо себе дійсно одним
колективом, ми повернулися в свою молодість, а як горять очі молодих колег, які
виступають вперше на великій сцені. Наскільки зближує людей спільна справа у
підготовці виступів.
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